

PRESS RELEASE

2025年1月30日

Microsoft Teams 会議用 Shure IntelliMix™ Room Kit を発表

Shure はこの度、新製品 IntelliMix $^{\text{m}}$ Room Kit を発表しました。Windows 版 Microsoft Teams Rooms 向けの本システムは、小規模から大規模(最大 $10m \times 5.5m$)までの会議室に簡単に導入できるよう設計されています。卓越した音声/映像性能、驚くほど容易なセットアップ、強固なセキュリティとクラウド管理機能を備え、現代の会議体験を革新します。

優れた音声/映像性能

クリアな音声品質は、会議参加者と AI ツールの精度において極めて重要な要素です。今日のワークプレイスでは、Microsoft 365 Copilot をはじめとするさまざまな AI ツールによって文字起こしや要約の作成、重要なポイントやアクションアイテムの把握、そして会議室内の発言者の特定と識別が行われていますが、その精度は入力音声の明瞭度に依存しています。 IntelliMix Room Kit は、1 世紀にもわたり培われてきたShure の音響技術を結集し、Teams Rooms 向けに最高水準の音質を実現。すべての発言をクリアに収音し、正確な文字起こしを可能にする優れた音声性能を提供します。



Shure のチーフテクノロジーオフィサー、サム・サベットは次のように述べています。 「AI を活用した会議において、クリアで正確な音声の収音は不可欠です。高品質な音声があってこそ、声の抑揚や感情、トーンの微妙なニュアンスが伝わり、先進的な AI ツールが意図の理解することや、リモート参加者とのコミュニケーションやコラボレーションの質を高めるうえで重要な要素となります。IntelliMix Room Kit は、プレミアムな音声品質で信頼性の高いパフォーマンスを提供し、リモートチーム間の距離を縮め、より包括的で効率的なコラボレーション環境の実現を促進します。」

また、Microsoft のシニアディレクター パートナーエンジニアリング & カスタマーエクスペリエンス担当、アルバート・クーイマン氏からは以下のコメントが寄せられています。 「Shure が IntelliMix Room Kit を発表し、Microsoft Teams Rooms のエコシステムに参入することを心より歓迎します。音響技術における革新的な専門知識を活かした完全な会議室システムキットの提供は、日々の会議体験を向上させるだけでなく、Microsoft 365 Copilot と組み合わせることで、会議体験そのものを新たな次元へと引き上げることができると確信しています。」

自動設定機能によるシンプルなセットアップ

IntelliMix Room Kit のセットアップはいたってシンプルです。自動設定機能により、オーディオ/ビデオデバイス、タッチパネル、そして Windows 搭載のミニ PC は、自動で設定を完了させることができます。機器を接続して電源を投入し、Teams Rooms アカウントでログインするか、Windows Autopilot と Autologin for Teams Rooms を使用することで、すぐに会議を始めることができます。

Teams Rooms ミニ PC にプリインストールされた IntelliMix® Room ソフトウェアによって、MXA902 シーリングアレイスピーカーホンとの接続も自動で行われます。このソフトウェアには高性能なオーディオプロセッサー機能が搭載されており、不要なノイズを除去して必要な声を強調することでクリアな音声と正確な文字起こしを実現します。さらに、AI によって強化された音声処理技術により、エコー、ノイズ、残響を徹底的に除去し、比類なき高音質な会議音声を実現します。

Al を搭載した Huddly ビデオカメラは、Huddly Director と Group Framing 機能により参加者を自動的にフレーミングし、臨場感あふれる会議映像を実現します。

Shure のチーフテクノロジーオフィサー、サム・サベットは次のように語ります。 「IT 部門が求めているのは、製品の選定から購入、設置、そして管理に至るまで、すべての業務とワークフローを簡素化できるソリューションで

す。Shure は単なるソリューションプロバイダーではなく、お客様の真のコラボレーションパートナーとして、 Microsoft との協力のもと、あらゆる会議室のニーズに応える完全なワンストップソリューションを提供していま す。」

スケーラブルなソリューションを簡単に実現

IntelliMix Room Kit は、Windows ベースのパッケージ型 Teams Rooms ソリューションとなっており、システムの 選定、導入、管理を簡単に行うことができます。キットには必要なすべてのコンポーネントが含まれており、包括的 なソリューションとして、IT 管理者や AV インテグレーターの業務をサポートします。

Shure は会議室の規模に応じて 4 種類のルームキットをラインナップ。部屋のサイズに応じて最適なシステムを容 易に選択でき、あらゆるスペースにおいて卓越した会議体験を実現できます。

IntelliMix Room Kit 30: 小 - 中規模室向 (最大 6 x 5.5 m)

- 8 チャンネルの IntelliMix Room DSP を搭載したミニ PC
- IntelliMix タッチパネル
- MXA902 シーリングアレイスピーカーホン
- Huddly IQ カメラ

IntelliMix Room Kit 50:中·大規模室向(最大 10 x 5 m)

- 8 チャンネルの IntelliMix Room DSP を搭載したミニ PC
- IntelliMix タッチパネル
- MXA902 シーリングアレイスピーカーホン
- Huddly L1 カメラ

IntelliMix Room Kit 70: 大規模室向(最大 10 x 5 m)

- 8 チャンネルの IntelliMix Room DSP を搭載したミニ PC
- IntelliMix タッチパネル
- MXA902 シーリングアレイスピーカーホン×2
- Huddly L1 カメラ

IntelliMix Room Kit 80: 大規模室向 マルチカメラ (最大 10 x 5.5 m)

- 8 チャンネルの IntelliMix Room DSP を搭載したミニ PC
- IntelliMix タッチパネル
- MXA902 シーリングアレイスピーカーホン×2
- Huddly Crew

Shure の Microsoft Teams Rooms ソリューションは、現在 Microsoft Teams の認証プロセス中です。

セキュリティとクラウド管理

Teams 通話やコラボレーションに対して Microsoft が提供する堅牢なセキュリティ機能に加え、IntelliMix Room Kit は Teams Admin Center、Teams Rooms Pro 管理ポータル、ShureCloud、さらには、ユーザー独自の管理プラ ットフォームなどとの連携により、IT 管理者は場所を問わずシステムのリモート監視・管理が可能です。

お客様の投資を保護し、長期的な安心をお約束するため、Shure では標準の限定保証に加えて3年間の延長保証を オプションでご用意。最長 5 年間の保証期間を通じて、製品を確実にサポートいたします。延長保証は、Shure 会 議音響製品正規代理店からご購入いただけます。

IntelliMix Room Kit は 2 月 4 日~2 月 7 日に開催される ISE 2025 にて展示予定です。Shure の展示ブースは 3N300 です。













より詳細な製品情報は www.shure.com/ja-JP/products/bundles/intellimix-room-kits をご覧ください。

なお日本における本製品の受注・出荷開始時期については、以下シュア・ジャパン会議音響ご相談窓口までお問い合わせください。

Shure について

Shure(www.shure.com)は、およそ1世紀に渡って人々が驚くほど冴えわたるサウンドを世界に送り出してきました。 1925 年に設立され、その品質、性能、耐久性で知られているオーディオ機器の世界的リーディングカンパニーです。マイクロホン、ワイヤレスマイクシステム、インイヤーモニター、イヤホン/ヘッドホン、会議システムなど様々な音響機器をユーザーに届けています。 クリティカルリスニングで、ここ一番の大事なステージで、スタジオで、そしてミーティングルームでも、いつでも Shure があなたを強力にバックアップします。 Shure Incorporated は、米国イリノイ州ナイルズ(Niles)に本社を置き、米国、ヨーロッパ・中東・アフリカ、アジアに約 40 の製造施設と販売拠点を有しています。

シュア・ジャパン株式会社(Shure Japan Limited:<u>www.shure.com/ja-JP</u>) は、Shure Incorporated の日本法人です。

※Shure は米国 Shure Incorporated の登録商標です。

【本プレスリリースに関するお問合せ】

シュア・ジャパン株式会社 担当:硲 夏希| pr@shure.co.jp